

2015年8月

西門街週日B班 黃雅弟

大約一年前，玫芳姐與毛教授為我們介紹門徒班時，就被深深吸引…一方面

是下段提到的我上門徒班的動機，另一方面則覺得很特別很不得了，為了福傳，玫芳姐與毛教授竟能不辭辛勞地連續九個月，每週遠從台北到新竹為大家授課！



(2014年門徒班9班全體合照)

當時我想上門徒班動機有兩個，一個是比較世俗的，一個是心靈的。在世俗面，我們知道聖經是西方文學的一部巨作，也是很多西洋文學及藝術創作的基礎與題材。若對聖經有深入的了解，在欣賞這些西洋文學或藝術作品時，會覺得更有意義。我自己是念文學但從來都沒有從頭到尾地把聖經讀過一遍，一直覺得很慚愧。另外，以前在面對外教友時，總是很沒有信心，因為沒有認真讀過聖經，講不出什麼天主的道理，遇到外教友的疑問也常是啞口無言。而若遇到能引經據典、長篇大論的基督教教友，更是覺得汗顏…因此徹底地讀過一次聖經就一直是我的願望！在心靈面，從小就上兒童道理班，在2000年受洗成為基督徒，作為一個基督徒，應該要好好地研讀聖經也一直存在心裡。從門徒班說明會上，讓我了解門徒班是以很有架構、系統、又多樣化的方式進行聖經研讀，而且在9個月的時間內，就可以對聖經有全盤概略的了解，已蹉跎了40個春秋，現在天主給了我這樣好的機會親自去讀、去聽、去接收第一手的天主聖言，還有甚麼好猶豫的呢？！

這幾個月來研讀聖經，過程有些辛苦且有時並不能踏實地把所有課程讀完，除了有幾週很認真地照表讀完外，其他有時因下班的晚，讀著讀著就睡著了；也有因工作壓力，凌晨醒來睡不著就抱著聖經讀經；有在車上飛機上讀經、在等待看診時讀經、邊慢跑邊讀經、也有在上課前和同學躲在聖堂旁會議室做最後衝刺、有重感冒無法讀經、更有心情不好時不想讀經…等等各種狀況，過程不甚完美但總是堅持下來了！很奇妙，天主總能用各種方法，將祂的聖言傳遞給我。

很感謝輔助員玫芳姐及佑如對我們的付出，更感謝天主藉由門徒班讓我認識了班上的弟兄姊妹。透過輔助員的帶領及弟兄姊妹們的分享，讓我漸漸能對天主聖言，從疑點轉變成亮點！而現在在生活中、家庭或工作上遇到困難時，都會先想到天主、想到耶穌，也知道一定能從天主的聖言聖經裡找到答案，明瞭天主要我們做的事、行的路。漸漸地在面對問題時，就能比較平心靜氣地藉著祈禱，讓自己在天主內，再度充滿力量、信心與希望！

西門街週一班 林滿茹

卅四週我全程的參與整個課程，真要感謝天主！祂賜給了我在門徒班聖經探索之旅，我才有機會深入瞭解聖經的每個故事的來龍去脈。以前不愛看聖經的疑慮，因而真相已昭然若揭，我也深深的愛上聖經的每一個故事。原來，當我進入聖經途中，主一直都在聖經裡等著我，聖經中的一小叢一小叢綠地，都是我從來沒有注意的綠洲。

西門街週一班 李璧如

「參加門徒班，因為有系統的研讀，解答了我大部分過去對聖經的疑問。而最立即的收穫是，彌撒時，聆聽讀經和福音，馬上可以意會它的中心意涵及聖言在告訴我們什麼。參加門徒班也是我的教友尋根之旅，我找到了我在教會大家庭裡的定位和那份歸屬感。」

西門街週一班 陳國明

以前我們曾經羨慕基督教的兄姊們聖經背得滾瓜爛熟，甚至那一章那一節都瞭若指掌，我們卻望塵莫及。我們祇有在每主日彌撒中陸續讀到聖經中的片段，對於天主聖言無法深刻的瞭解，更不用說要活出福音的生活。自從幾年前新竹教區牧靈大會結束後，要求每一堂區成立讀經班，此後各堂區陸陸續續都成立了讀經班。

門徒讀經班從舊約創世紀開始到若望的默示錄，九個多月把整本聖經的精華精讀了一遍，讓我瞭解到新舊約的連貫性，舊約中很多章句都是新約中耶穌行為的預像，新約中的情節也都是先知們預言的實現，舊約與新約密不可分。讀經班每一位兄姐，每週都非常期待週一下午的到來，雖然強忍著瞌睡蟲的侵襲，大家一起分享個人在過去的生命歲月中與天主相遇的喜悅，天主聖言讓我們同聚一起。每位兄姊都細心，體貼的提供精美的點心，滿足我們身體的需求。

希望本班的兄姊從此養成讀聖經的習慣，在生活中活出福音的精神，愛主愛人，奉獻自己，承行主意，努力行善，服侍教會。

西門街週一班 譚珊芝

週一門徒班九個月的聖經之旅~從舊約到新約，使我更能瞭解天主的大能。每週一下午都是我最喜樂盼望的時間，團員們認真的研讀、討論、分享，輔導員的熱心付出。在這個團體裡最能讓我體會到天主的愛。其實參與門徒班為我來說是意想天開，目前我帶兩個小孫、孫女。但天主召叫了我，我的問題祂都解決了。心中只有感恩。

西門街週日 B 梁淑芬

6月24-26日是磐石中學二年級學生文化教育之旅，俗稱畢業旅行。因此，我得空請補休假，參加門徒讀經班厄瑪烏之旅(避靜)六月二十六至二十八日，可以稱為是讀經班畢業旅行。去年十月開始，為期九個月34週的門徒讀經班結業。我畢業了！

去年在聖神的推動下，台北班的火種延燒到新竹，新竹區開辦了7個班。我們的共同指導神師是新竹教區主教，磐石中學的董事長，李克勉主教。新竹區畢業彌撒兼派遣禮時間訂在2015年7月5日早上8點在北大堂舉行。

「讀經班結業，也是門徒福傳事工責任的開始。」早上魔鬼的誘惑就來了，我的台大生命教育學姐陳志蘭一直在我耳邊強調：「昨天柏智老師辦了魚刺燕窩大餐宴請我們，可惜你未能參加。」我暗自高興：「世俗的魚刺燕窩餐無法治癒人的身心靈；學姐，我去吃了天主宴請的魚刺大餐。」我畢業了！我給天主的承諾是繼續陪伴有意願參加門徒班的弟兄姊妹讀書。歡迎大家報名新竹區門徒讀經班，作主門徒。不要成為不讀聖經的天主教徒。

